
Αποτελέσµατα των µαθητικών διαγωνισµών του ΚΑΠΕ 
 
 
∆ιαγωνισµός Ζωγραφικής µε θέµα την ηλιακή ενέργεια  
 
Στο διαγωνισµό συµµετείχαν περίπου 3.000 µαθητές δηµοτικού, και για αυτό το λόγο 
θέλουµε να ευχαριστήσουµε θερµά όλους τους δασκάλους που συνέβαλαν στην 
επιτυχία του διαγωνισµού.  
 
 
Το 1ο Βραβείο των 600 ευρώ απονέµεται στο µαθητή Αλαβέρα Γιώργο από το 
∆ηµοτικό Κολλέγιο Ρόδου (Ε’1) µε το έργο «Όµορφο τοπίο µε αιολική και ηλιακή 
ενέργεια». 
 
To 2ο Βραβείο των 300 ευρώ απονέµεται στη µαθήτρια Άννα Αικατερίνη Λελεδάκη 
από το ∆ηµοτικό Σχολείο Νέου Ψυχικού (ΣΤ’) , µε το έργο «Η ζεστασιά και το 
φέγγος του ήλιου». 
 
To 3ο Βραβείο των 150 ευρώ απονέµεται στη µαθήτρια Κέλα Ντούρα από το 2ο 
∆ηµοτικό Σχολείο Ιαλυσού µε το έργο «Ο ήλιος δίνει ζωή και ενέργεια, προσέχουµε 
το περιβάλλον σαν τα µάτια µας». 
 
Μπορείτε να δείτε τα έργα των νικητών στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση: 
 
http://www.10action.com/index.php/mod.actividades/mem.detalle/id.35/relcatego
ria.1007/menu.int 
 
 
∆ιαγωνισµός Έκθεσης Ιδεών – Κατασκευών µε θέµα τη βιώσιµη ανάπτυξη 
 
Το 1ο Βραβείο των 600 ευρώ απονέµεται στο 4ο Γυµνάσιο Αιγίου που συµµετείχε 
στο διαγωνισµό µε την ταινία µικρού µήκους: «Η χρήση της ηλιακής ενέργειας στην 
περιοχή της Αιγιαλείας». 
 
To 2ο Βραβείο των 400 ευρώ απονέµεται στo 2ο Γυµνάσιο Μυτιλήνης που 
συµµετείχε στο διαγωνισµό µε την εργασία: «Σχεδίαση και κατασκευή παραβολικού 
κατόπτρου». 
 
To 3ο Βραβείο των 200 ευρώ απονέµεται στο Αρσάκειο Γυµνάσιο Θεσσαλονίκης 
που συµµετείχε στο διαγωνισµό µε την κατασκευή: «Οικολογικό Σπίτι». 
 
 
∆ιαγωνισµού Φωτογραφίας µε θέµα τις ανανεώσιµες πηγές ενέργειας και την 
ενέργεια γενικότερα στην καθηµερινότητα 
 
Στο διαγωνισµό συµµετείχαν µαθητές Γυµνασίων και Λυκείων από την Ελλάδα την 
Ισπανία την Γερµάνια και την Αυστρία. 
 
Οι Έλληνες µαθητές κατάφεραν να κερδίσουν τα 2 πρώτα διεθνή βραβεία του 
διαγωνισµού, πιο συγκεκριµένα: 



 
Το 1ο ∆ιεθνές Βραβείο των 1000 ευρώ απονέµεται στην Μπελίνα Κορτότση από το 
Πειραµατικό Λύκειο Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. 
 
To 2ο ∆ιεθνές Βραβείο των 700 ευρώ απονέµεται στην Χριστίνα Παπουτσή από το 3o 
Γυµνάσιο Πρέβεζας. 
 
Οι 2 µαθήτριες κερδίζουν και ένα ταξίδι στη Μαδρίτη µαζί µε έναν κηδεµόνα. Όλα τα 
έξοδα θα είναι πληρωµένα (αεροπορικά εισιτήρια και ξενοδοχείο). 
 
 
Εκτός από τα διεθνή βραβεία σε κάθε χώρα µοιράζονται 3 βραβεία, παρακάτω 
µπορείτε να βρείτε τους νικητές της χώρας µας: 
 
Το 1ο Βραβείο των 600 ευρώ απονέµεται στην Μπελίνα Κορτότση από το 
Πειραµατικό Λύκειο Ιωνιδείου Σχολής Πειραιά. 
 
To 2ο Βραβείο των 300 ευρώ απονέµεται στην Εµπρού Γιουσούφ από το Λύκειο 
Ιάσµου. 
 
To 3ο Βραβείο των 150 ευρώ απονέµεται στην Χριστίνα Παπουτσή από το 3o 
Γυµνάσιο Πρέβεζας. 
 


